S. N. A. G.

SINDACATO NAZIONALE AUTONOMO GIORNALAI

presso Associazione Commercianti Varese

Via Valle Venosta, 4 – 21100 Varese – tel. 0332.34224 – fax 0332.342224

S. N. A. G.

(…) in nome e per conto del rivenditore nostro associato che ci ha conferito l’incarico di riscontrarla, Vi precisiamo quanto segue.

 

Preliminarmente Vi ricordiamo che l’Accordo Nazionale è pienamente vigente ed applicabile a tutti i soggetti della filiera nella sua integrità, e non solo nelle parti che risultano più vantaggiose.

 

Ciò, indipendentemente dalla circostanza che le Associazioni dei distributori locali ne abbiano revocato l’adesione, precisandoVi per l’appunto che, i distributori locali sono mandatari degli editori soggiacendo pertanto alla normativa dell’Accordo Nazionale che anche per questi ultimi permane vigente ed applicabile.

 

Pertanto, prendendo atto che la crisi economica ha colpito tutta al filiera indistintamente non è assolutamente condivisibile che la Vostra agenzia imponga arbitrariamente costi a quei punti vendita con un fatturato che secondo Voi non è sufficiente poiché in tal modo verrebbe violato non solo l‘art. 10 comma 3 dell’Accordo Nazionale ma altresì l’art. 5 comma b del D.Lgs. n. 170/01.

 

Vi precisiamo quindi che nessun rimborso per il servizio da Voi compiuto Vi è dovuto diffidandoVi dall’interrompere il servizio di fornitura atteso la Vostra Agenzia opera in un sistema di monopolio di fatto come riconosciuto dall’Antitrust in tutte le più recenti delibere e che, proprio in ragione dl fatto che il rapporto non ha una durata predeterminata, la sua illegittima interruzione, per il motivo sopra indicato, verrebbe configurato come un grave motivo di inadempimento con il conseguente obbligo di risarcimento dei danni.

 

Confidando di avere chiarito la nostra posizione in merito Vi porgiamo distinti saluti.

 








     Il Presidente Provinciale Snag









Antonio Besacchi

Varese 05/04/2013

Aderente alla Confederazione Generale Italiana del Commercio e del Turismo

Aderente alla Confederazione Generale Italiana del Commercio e del Turismo

